micuna

froade w ¢7Z/L liye

Instrucciones de montaje - Assembly Instructions

ANNIE BALANCE 120

ES - IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS.
LEASE ATENTAMENTE.

EN - IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE. READ CAREFULLY.

FR - ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.

IT - IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE. TENERE PER FUTURE
CONSULTACIONE.

PT - IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS. LEASE ANTENTAMENTE.
R - BAXXHO: COXPAHWTE 019 OANTBHEMLLEMO MCMNOJ1Ib3OBAHUA. BHUMATESIbHO
MPOYTUTE. )
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C09593
X8 (M6x55)

-Doble taladro en misma cara
-Double hole on the same face

C07893
X4 (6x35)

& iiATENCION!

\ -Doble taladro hacia afuera
X2 ? ATTENTION!!

-Double hole out



-No apretar del todo hasta el
final del montaje.

-Do not fully tighten until
the end of assembly of the
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-No apretar del todo hasta el

final del montaje.

-Do not fully tighten until
the end of assembly of the

cot.







-Regular los tornillos de los

pasos 10,12 y 13 para conse-
guir un correcto ajuste.

-Adjust the screws in steps
10, 12 and 13 to achieve a

correct fit.
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3 “SOLO PARA ACABADO CERA"
: ATENCION
3 LIMPIAR UNICAMENTE CON UN

PANO SECO

“ONLY FOR WAX FINISH"
Q\ ATTENTION
CLEAN ONLY WITH A DRY CLOTH



IESO

1: Si deja a su nifo solo en la cuna, asegurese siempre que el lateral deslizante esta en la posicion mas alta.

2: Advertencia: Tener presente el riesgo de situar la cuna cerca del fuego o de otras fuentes de calor, tales como aparatos de calefaccion eléctricos, de calefaccion a gas, etc.

3: Advertencia: No utilizar la cuna si cualquiera de sus componentes esta roto, deteriorado o falta, y utilizar Unicamente piezas de repuesto aprobadas por el fabricante.

4: Advertencia: No dejar ningun objeto en la cuna ni situar esta cerca de otro producto, que pudiera proporcionar un punto de apoyo para el pie del nifio, o presentar riesgo de
asfixia o de estrangulamiento, por ejemplo, cuerdas, cordones de cortinas o persianas, etc.

5: Advertencia: No utilizar mas de un colchén en la cuna.

6: La cuna esta lista para su uso Unicamente cuando los mecanismos de bloqueo estan en funcionamiento. El funcionamiento debe comprobarse cuidadosamente antes de
utilizar la cuna.

7: La posicion mas baja es la mas segura, lo mas conveniente es utilizar siempre esta posicion desde el momento en que el nifo sea capaz de sentarse.

8: Si se deja al nifio en la cuna sin vigilancia, asegurese siempre que el lateral movil esta cerrado.

9: El espesor del colchon elegido debe ser tal, que la altura interna (es decir, la distancia entre la superficie del colchdn y la parte superior de la estructura de la cuna) sea al menos
de 500 mm con el somier en la posicion mas baja, y al menos 200 mm con el somier en la posiciéon mas alta.

10: El tamarno minimo del colchdn a utilizar en la cuna sera de entre 117 cm de largo y 57 cm de ancho. La longitud y anchura debe ser tal que el hueco entre el colchén y los
laterales y los cabeceros, no debe ser mayor de 30 mm

11: Para prevenir riesgos de caidas cuando del niflo sea capaz de salir de la cuna, la cuna no debe utilizarse mas para ese nifo.

12: Todos los dispositivos del montaje deben estar siempre convenientemente ajustados y los tornillos no deben estar sueltos, pues el niflo podria pincharse o engancharse con
la ropa o accesorios ( cordones, collares, cadenas para chupetes de bebé, etc...),lo que supondria un peligro de estrangulacion.

13: Los dispositivos de montaje deberian estar siempre convenientemente ajustados, y debén verificarse periodicamente y, si es necesario reajustarse.

IEN.

1. If you leave the baby alone in the cot, assure yourself to fix the movil side in the highest position and lock.

2. WARNING: Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat, such as electric bar fires, gas, fires in the near of the cot.

3. WARNING: Do not use the cot if any part of it is broken, torn or missing and use only spare parts by the manufacturer.

4. Do not leave anything in the cot or place near the cot any product, wich could provide a foothold or present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings,
blind/curtain cords, etc.

5. WARNING: do not use more than one mattress in the cot.

6. Statement that a cot is ready for use only when the locking mechanisms are engaged and check carefully that they are fully engaged before first use.

7. If the height of the cot-base is adjustable, a statement that the lowest position is the safest and that the base should always be used in that position when the baby is old
enough to sit up.

8. If you leave the baby alone in the cot, assure yourself to fix the movil side in the highest position and lock.

9. Thickness of the mattress shall be such that the internal height ( surface of the matterss to the upper edge of the cot frame) is at least 500 mm in the lowest position of the
cot base and at least 200mm in the highest position of the cot base.

10. The length of the matterss shall be such that the gap between the mattress, the sides and ends does not exceed 30 mm.

11. Statement to prevent injury from falls once the child is able to climb out of the cot, the cot shall no longer be used for that child

12.All assembling devices must always be conveniently adjusted and the screws should not be loose as the child may get hurt or get hooked up with clothes or accessories (laces,
necklaces, chains forbaby pacifiers, etc ...), which could suppose a danger of strangulation.

13.All assembling devices must always be conveniently adjusted and they must be checked up regularly, readjusting them if necessary.

-FR -

1:Sivotre enfant reste seul dans le lit, assurez-vous toujours que la barriére qui s “abaisse se trouve dans la plus haute position

2 :Attention: Soyez conscient du lieu ou vous situez le lit, d0 aux risques de feux provenant de différentes sources de chaleur tels que les appareils de chauffage électriques, de
gas, etc..

3:Attention: Ne pas utiliser le lit s il lui mangue un composant, ou bien il est cassé ou endommageé. Et, utiliser uniquement les pieces de rechange du fabriquant.

4 :Attention: Ne jamais laisser un objet dans le lit, ainsi que le situer prés d “un autre produit qui pourrait faciliter un point d “appui du pied de | “enfant, ou pourrait présenter un
risque d “asphyxie ou d “étranglement, par exemple cordes, lacets, tirettes, etc....

5:Attention: Ne pas utiliser plus d “un matelas par lit.

6 :Le lit est prét a étre utilisé uniguement quand le mécanisme de blocage est en marche. Le fonctionnement doit étre vérifié soigneusement avant d “utiliser le lit.

7 :Quand | “enfant est capable de rester assis, il convient de situer le sommier dans la position la plus basse.

8:Si vous laissez votre enfant dans le lit sans surveillance, assurez-vous toujours que la barriére qui s “abaisse est fermée.

9 :Pour que | “épaisseur du matelas que vous avez choisi soit le correct, il faudra prendre note de | “information suivante ; Si le sommier du lit se trouve dans la position plus basse,
il faut compter au moins 500mm de distance entre la surface du matelas et la partie supérieure de la structure du lit. Si, au contraire le sommier est en position plus haute, la
distance requise sera de 200mm.

10 :La taille du matelas doit avoir un minimum de 117 cm de longueur et 57 cm de largeur. La distance entre le matelas et les cotés, téte et pied de lit ne doit pas dépasser 30 mm.
11:Le lit ne devrait plus étre utilisé quand | “enfant est capable de sortir tout seul afin d “éviter les risques de chute.

12: Tous les dispositifs de montage doivent toujours étre bien ajustés et les vis ne doivent pas étre lache, puis I'enfant peurrait se piquer ou s'accrocher avec vétements ou
accessoires (des cordons, des colliers, des chaines de sucettes, etc ..), ce qui supposerait un risque d'etranglement ".

13.Tous les dispositifs d'assemblage doivent toujours étre bien ajustés et contrbles régulierement, et les réajuster si c'est nécessaire.

1:Se silascia il bambino solo nella culla, assicurarsi sempre che il laterale della culla sia nella posizione piu alta.

2: ADVERTENCIA. Non collocare la culla vicino a fuoco o qualsiasi fonte di calore, come per esempio stufe elettriche o a gas.

3: ADVERTENICA. Non utilizzare la culla nel caso in cui uno dei pezzi necessari al montaggio siano rotti o mancanti. Utilizzare solamente i pezzi di montaggio

approvati dal fabbricante.

4 AVDVERTENCIA. Non lasciare alcun oggetto nella culla né posizionare quest'ultimo vicino ad altri oggetti che possano rapresentare un punto d' appoggio per il piede
del bamabino o che possano provocare soffocamento o asfissia, per esempio corde o cordoni di tende e persine ecc ecc.

5: ADVERTENCIA. Non utilizzare piu di un materasso nella stessa culla.

6 : ADVERTENCIA. Se si lascia il bambino nella culla incustodito, assicurarso che i laterali siano ben chiusi.

7 :La € pronta per essere montata solamente quando gli ingranaggi del bloccaggio sono in funzione.ll funzionamento deve essere attentamente verificato prima di usare
la culla.

8: Collocare il materasso nella posizione piu bassa rappresenta la opzione piu sicura e conveniente. Si consiglia di utilizzare questa opzione a partire dal momento in cui il
neonato & in grado di stare seduto.

9: Lo spessore del materasso scelto deve essere tale che l'altezza interna (ossia,la distanzatra la superficie del materasso e la parte superiore della struttura della culla) sia
per lo meno di 500 mm collocando il somier nella posizione piu bassa o per lo meno 200 mm se si colloca il somier nella posizione piu alta.

10 : Il formato minimo del materasso da utilizzare per la culla sara di 117 cm di lunghezza e 57 cm di larghezza. La lunghezza e lo spessore del materasso devono essere

tali che la distanza tra il materasso e la struttura laterale della struttura non superi i 30 mm.

11: Per prevenire rischi quando il neonato & in grado di uscire dalla culla, quest'ultima non dovra utilizzarsi piu.

12: Tutti i dispositivi di montaggio devono essere accuratamente aggiustati e i vite non devono essere sciolti, perche il bambino potrebbe bucarsi o agganciarsi con i vestit
i 0 accessori (micelici, collane, cetene per ciuccii, etc...

13.Tutti i dispositivi di montaggio devono sempre essere regolate correttamente, e devono essere controllati regolarmente, e riaggiustare-li se fosse necessario.
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1: Se deixar a crianga sozinha na cama, assegure-se que a grade movel esta na posicdo mais alta

2: Se deixar a crianga na cama sem vigilancia, assegure-se que a grade movel esta fechada.

3: Atengdo: Colocar a cama longe de fontes de calor, como aparelhos eléctricos, a gas, etc.

4: Atencdo: Nao utilizar a cama se qualquer um dos seus componentes estiver deteriorado ou se faltar alguma peca. Utilizar unicamente pecgas do fabricante.

5: Atencdo: Nao deixar nenhum objecto dentro da cama, nem coloca-la perto de um ponto de apoio para os pés da crianga, pois ha o risco de asfixia ou estrangulamento:
por exemplo cordas, corddes de cortinas ou persianas, etc.

6: Atencao: Nao utilizar mais do que um colch&o na cama.

7: A cama esté pronta a usar somente quando os mecanismo de blogueio estdao em funcionamento. Este funcionamento deve experimentar-se antes utilizar a cama.

8: A posicao mais baixa do estrado é a mais segura. E conveniente utilizar sempre esta posicao desde a altura em que a crianga se senta.

9: A espessura do colch&o escolhido deve ser tal, que a altura interna (quer dizer a distancia entre a superficie do colch&o e a parte superior da estrutura do bergo) seja de pelo
menos 500mm com o estrado na posigao mais baixa e de pelo menos a 200mm com o estrado na posigao mais alta

10: O tamanho minimo do colch&o a utilizar na cama € de 117cm de comprimento e 57cm de largura. O comprimento e largura devem deixar uma distancia entre os laterais
da cama e as cabeceiras nunca maior que 30mm.

11: Para prevenir os riscos de quedas quando a crianca é capaz de sair da cama sozinha, ndo utilizar mais a cama para

12: "Todos os dispositivos de montagem devem estar sempre convenientemente ajustados e os parafusos nao devem estar soltos pois

o bebé poderia ferir-se, engatar-se na roupa ou acessorios (corddes, porta-chupetas de bebé, etc.), evitando o perigo de estrangulagao.

13: Todos os dispositivos de montagem devem sempre ser convenientemente ajustados e devem ser verificados periodicamente

e ajustados de novo se necessario.

IR.

1. Ecnu Bbl ocTaBngete pe6GeHka OAHOMO B KpoBaTKe 3adUKCUpPyUTE MOABMKHYIO GOKOBUHY B BEPXHEM MOMOKEHUMU

2. BaykHo: [TOMHMTE 06 OMacHOCTU OTKPLITOrO OFHA 1 APY X MCTOYHUKOB CUABHOMO TEMNa, TaKMX KaK 3M1eKTPUYECKUe U rasoBble

MANTBl U T.A. B HENOCPEACTBEHHOM B6/IM30CTU OT KPOBATKM.

3. BaykHO: He 1cnonb3yinte KpoBaTKy, eC/iv HEKOTOpble U3 AeTanel NoBpexaeHbl UK OTCYTCTBYIOT, BCErAa UCMob3ynTe 3anacHble YacTy,

npefocTaBneHHble NPOU3BOANTENEM.

4. BaykHO: He ocTaBnanTe H1UKaKue NpegMeTbl B KPOBATKE U PAAOM C HE, KOTOPbIE MOTYT CIY)KWUTb ONOPOM ANa HOr peGeHKa UM NpeacTaBadaTh

onacHoOCTb yaylleHus pebeHKa, HanpuMep, BEPEBKH, LLIHYPbI OT 3aHaBECOK, XKanosun 1 T.4.

5. BaxkHo: He ncnonb3syitte 6onee ogHoro Matpaca B KpoBaTKe.

6.KpoBaTKON MOYKHO MONb30BaTHCA TOMbKO MOC/E TOrO, KaK 3anopHbIe MeXaHW3Mbl YCTaHOBEHbI U TLLATENIbHO NpOoBepeHa X HagexHasa paboTa.

7. ECnu BbICOTa NoyKa KpoBaTKM MOAAAETCA PEryNMPOBKE, CaMas HUXKHAA NO3ULIMA 9BNIFeTCa caMol 6e30MacHOM, 1 3Ty MNO3ULMIO HEOBXOAMMO UCMOMb30BaTb,
Korfa pebeHoK JOCTaTOUHO BbIPOC, YTOObI CAMOCTOATENIbHO CUAET.

8. Ecnivt Bbl ocTaBnaeTe pebeHka 0fHOro B KpoBaTKe 3apUKCUPYINTE MOABUKHYIO GOKOBUHY B BEPXHEM MOMOKEHUN.

9. TonumMHa MaTpaca LoMKHa GblTb Takol, UTo6bl BHYTPEHHAS BbICOTa (OT MOBEPXHOCTM MaTpaca A0 Kpas KpoBaTKM)COCTaBNaNa He MeHee

500 MM B HVXXHEM MOMOXEHNM NTOXKa KPOBaTKM U He MeHee 200 MM B BEPXHEM MOSIOXKEHUN NTOXa KPpOoBaTKM.

10. Pa3mep MaTpaca fofKHa GblTb TaKoW, YTOGbI 3a30p MEXAY MaTpacoM 1 CTOPOHaMU KPOBaTKM He MpeBblLlan 30 MM.

1: Ons npeaoTBpalLeHns pUcKa BbiNaaeHma pebeHKa U3 KpoBaTKM 1 Noy4YeHUs TpaBMbl, KOraa peGeHoK MOXKET BbINe3TU U3 KPOBaTKM

CaMOCTOATENBHO, He UCMOoSb3yTe Gorblie KPOBaTKY A5 3TOro pebeHkKa.

12: Mpwn MOHTaxe Bce AeTanu [OMKHbI 6biTb NPaBUIbHO 3aKpenieHbl, a BUHTbI TLLATENbHO 3aTaHyTbl. HecobntofeHme aToro Tpe6oBaHUA MOXKET NoBeYb TPaBMbl U Mopesbl y
pebéHKa NGO AOMYCTUTb BO3MOXKHOCTb KOHTaKTa KPenéxHbIX AeTanen ¢ OOexaon 1 akceccyapami (LUHYPbI, LLEMOYKN, KPenneHusa ana cocoK u T.4.),

UTO MOBBILLAET OMNAaCHOCTb YAYLUEHUS.

13. Bce cobpaHHble MexaHU3Mbl AOMXHbI 6bITb MPABUNBHO 3aKpeneHbl, OTPENYMPOBaHbI, PEryIAPHO NPOBEPATHCA U KOPPEKTUPOBATLCS MPU HEOBXOAUMOCTU.
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